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Katastrofa! Největší únik ropy v USA za posledních 10
let a západní média mlčí jako hrob

infokuryr.cz/n/2022/12/14/katastrofa-nejvetsi-unik-ropy-v-usa-za-poslednich-10-let-a-zapadni-media-mlci-jako-hrob

Oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria

Zacharovová se podivila, proč americká média a velké

nevládní organizace mlčí o největším úniku ropy v USA za

posledních 10 let, a upozornila na jejich angažovanost.

Minulý pátek vyšlo najevo, že více než 14 000 barelů ropy spadlo do

potoka v americkém státě Kansas v důsledku rozsáhlého úniku na

velkém ropovodu Keystone patřící společnosti TC Energy, uvedla

agentura Reuters. Podle jejích informací jde o největší únik ropy v

USA za téměř deset let.

„Slyšeli jste něco o americko-kanadském ropovodu Keystone

Pipeline? … A o tom, že na hranici amerických států Kansas a

Nebraska nedávno došlo k jedné z největších ekologických katastrof

desetiletí? … Mimochodem, velké ekologické nevládní organizace a

jejich pobočky v USA a Kanadě (Greenpeace USA, Greenpeace
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Canada, Nature Conservancy Canada, WWF, EDF, EICES, FFI,

Global Green, IUCN, Birdlife International) také mlčí,“ napsala

Zacharovová na svém Telegramu. kanál.

Prezentace informací v amerických médiích

Americká média podávají informace o nehodě po částech, zdůraznila

Zacharovová, protože je to „nevýhodné“, protože jde o „zelenou

agendu“. Mluvčí ruského ministerstva zahraničí zajímalo, kde jsou

„odhalující“ články CNN, které aktivně píší o incidentech v jiných

zemích.

„Jak se vůbec může taková katastrofa stát za demokratů, kteří jsou

známí svou environmentální zaujatostí? Ekologie je ekologie a

politika jde podle plánu,“ uzavřela Zacharovová.

Už chápe proč musí být i v České republice zavedena

cenzura a jsou vypínány zpravodajské weby, kde objektivně

informují veřejnost!?  Otázku si zodpovězte sami. 
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